



**В центральный аппарат ведомства будет представлен доклад о ходе следствия по факту нарушения жилищных прав жильцов многоквартирных домов в Челябинске**



В медиапространстве жильцы многоквартирных домов в городе Челябинске в своем обращении к главе Следственного комитета России А.И. Бастрыкину отмечают, что ход следствия по факту махинаций с капитальным ремонтом затягивается. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области расследуется уголовное дело по факту выполнения небезопасных работ подрядчиком при проведении ремонтных работ (ст.238 УК РФ).

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СК России по Челябинской области Правосудову К.В. доложить о проведенных следственных действиях и причинах затягивания расследования. Ход следствия поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

02 Июля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1896850>